

České dráhy zavedou přímé spojení do Kodaně

České dráhy ve spolupráci s DB AutoZug zavedou od prosincové změny jízdního řádu nové noční komfortní spojení Prahy a Kodaně. Denně bude obě města spojoval přímý lůžkový vůz Českých drah a lehátkový vůz DB AutoZug. Spojení bude zajištěno v kategorii komfortních nočních vlaků EuroNight / CityNightLine (EN / CNL) a v úseku mezi Prahou a Berlínem budou zařazeny ve vlaku EN Phoenix.

Spoj bude odjíždět z Prahy večer v 18.29 hod. a do Kodaně přijede druhý den dopoledne v 10.07 hod. Opačným směrem bude z Kodaně odjíždět obvykle v 18.10 hod. a do Prahy přijede v 9.26 hod. Kromě Kodaně obsluží spojení i další místa na severu Německa a v Dánsku, např. Flensburg, Padborg, Kolding s přípojem do Aarhusu nebo Odense.

Cestující budou mít k dispozici moderní lůžkový vůz Českých drah, který nabízí oddíly pro jednoho až tři cestující, včetně komfortních oddílů se samostatným WC a sprchou. Cestující z běžných oddílů mohou využít WC a sprchu na kraji vozu. Samozřejmostí je klimatizace nebo elektrické zásuvky pro napájení drobné elektroniky v oddílech cestujících. Systém WC je uzavřený, a tak ho mohou cestující využít kdykoli během cesty. Ničím nerušený pobyt v lůžkovém voze je zajištěn systémem vnitřního a vnějšího uzamykání oddílů. Součástí lůžkového příplatku je taktéž snídaně podávána přímo do vašeho kupé. Klimatizovaný lehátkový vůz bude provozovat společnost DB AutoZug a nabídne klasické oddíly se čtyřmi nebo šesti lehátky.

Vedle standardní nabídky jízdenek budou na této lince k dispozici také známé zvýhodněné nabídky SparNight v ceně od 49 euro za lehátkový vůz, od 69 euro v lůžkovém voze kategorie economy a v lůžkovém voze 1. třídy (de luxe) pak od 99 euro.

Praha a Kodaň měly přímé vlakové spojení již v první polovině 90. let. Tehdy ho zajišťovaly dánské železnice svými vozy na denním rychlíku Neptun.

Mgr. Petr Štáhlavský

tiskový mluvčí ČD, a.s.

M: 602 220 487, T: 972 232 299

hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822, press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.